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Председник наставне секције је наставник хемије, Милош Козић. Одржано је шест састанака. 

На  састанцима  је  присутан  повећан  број  наставника  хемије.  На  предлог  наставника  хемије,  због 

организације  и  преоптерећености  наставника  школским  обавезама,  састанци  Наставне  секције  се 

одржавају онлајн у термину сваког другог уторка у месецу, с почетком у 20 часова.  

На састанцима су излагали: 

1. Милош Козић – „Образовни исходи у основношколском образовању“, 

2. Наташа Диздаревић – „Лабораторијске вежбе  у настави хемије ‐  ВОДОНИК“ 

3. Милош Козић – „Теренска настава хемије – изазови и перспективе“, 

4. Сузана Стојановић, Јасмина Тодоровић – „Настава хемије у средњим стручним школама и њена 

корелација с стручним предметима“. 

5. Александра Ракићевић – „За и Против – хемија органских кисеоничних једињења“ 

На  састанцима  су  изабрани  наставници  хемије,  руководиоци  Општинских  актива  града  Београда. 

Наставници су изнели проблематику и незадовољство  у вези с  такмичењима  хемије у основном школама. 

Закључено  је да  су  задаци  са  такмичења ученика основних школа били  тешки и  обимни,  с  обзиром на 

услове  у  којима  наставници  раде.  Још  једном  је  истакнуто  да  је  потребно  урадити  измене/допуне 

правилника о такмичењу из хемије за ученике основне школе. Велики проблем јесте мали број ученика 

који  се пласирају на Републичко  такмичење из  хемије,  чиме,  према речима наставника  хемије  ученици 

остају слабије мотивисани за учествовање на такмичењима. Такође, у разговору са наставницима хемије 

уочено  је да поједине школе домаћини такмичења услед малог просторног капацитета ограничавају број 

ученика које школе могу пријавити за такмичење. Наставници сугеришу да  је за такмичење из хемије и 

додатну наставу потребно направити програме по којима би они могли да припремају ученике. На основу 

ових  и  још  пристиглих  проблема  Настава  секција  СХД‐а  ће  Управном  одбору  СХД‐а  доставити  предлог 

измене/допуне правилника о такмичењу из хемије за ученике основне школе. Похваљени су ученици и 

наставници основних и/или средњих школа који су учествовали на такмичењима из хемије. Изражена је 

велика захвалност ОШ „Веселин Маслеша“ – Београд Центар и Београд југ  и ОШ „Владислав Рибникар“ – 

Београд Исток и Београд Запад, које су  биле домаћини Окружног такмичења хемије за ученике основних 

школа   у Београду. Велики проблем у Београду  јесте организација такмичења за ученике ОШ.   Тешко  је 

одабрати школе које су домаћини Окружног такмичења.  Заједнички став јесте да Наставна секција СХД‐а 

благовремено, упути допис МПНТР‐у и затражи помоћ у одабиру школе која би била домаћин Окружног 

такмичења за наредну школску годину.   

Наставници  су  упознати  са  стручним  семинарима  које  је  акредитовало    и  које  ће  реализовати  СХД.  

Поздрављен  је  добар  избор  нових  и  понуђених  семинара  за  наредни  циклус.  Позитивно  је  оцењено 

организовање семинара  ‐ „Априлски дани“,  намењеног наставницима хемије.  Такође, као и претходних 

година, на састанцима секције промовисана је  настава хемије и примери добре школске праксе,  резултати 

ученика на пробном и завршном тестирању ученика у комбинованом тесту природних и друштвених наука 

у  осмом  разреду.  Предлог  наставника  је  планирање  заједничке  индустријске  екскурзије  намењене 



наставницима  и  посета  ИС„Петница“.  Заједничко  мишљење  наставника  је  да  треба  наставити  са 

промоцијом хемије међу ученицима, а да СХД треба да организује већи број таквих активности.  

Наставници хемије су похвалили иницијативу СХД‐а којом се иницира реформа хемије у доуниверзитетском 

образовању и указивање  на недостатке образовног система, односно, могућност  увођења хемије у ниже 

разреде основне школе. Око 150 наставника хемије из ОШ и СШ (гимназија и средњих стручних) укључено 

је у рад ове Радне групе и истичу задовољство у њеном раду. 

Председник наставне секције 

Милош Козић,  наставник хемије 

ОШ „Уједињене нације“, Београд 

 


